PSW im. Papieza Jana Pawla II w Biatej Podlaskiej SZP.272.561.2021

Biata Podlaska, 27.10.2021 r.

SZP.272.561.2021
L.dz. 3047/21
Wykonawcy
Dotyczy: postepowania pt. ,, Dostawa modeli polozniczych zamawianych na potrzeby Panstwowej Szkoly

Wyzszej im. Papieza Jana Pawta Il w Bialej Podlaskiej”

Postgpujac zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U.z 2021 r. poz. 1129 z poézn. zm.), dalej zwana ustawg, informuje¢, iz do
Zamawiajgcego wplynety pytania do Specyfikacji Warunkow Zamowienia, dalej zwana SWZ.
W zalgczeniu tres¢ pytan i odpowiedzi.

Jednoczesnie postepujac zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Zamawiajacy dokonuje zmiany
SWZ w zakresie pkt. 7.6.6.4. Opisu przedmiotu zamowienia.

Bylo:

7.6.6.4. mozliwo$¢ monitorowania TOCO i FHR dzigki opcjonalnemu Wirtualnemu
Monitorowi;
Jest:

7.6.6.4. mozliwo$¢ monitorowania TOCO i1 FHR dzieki Wirtualnemu Monitorowi;

W zalgczeniu Opis przedmiotu zamoOwienia, stanowigcy zatacznik nr 4 do SWZ,
uwzgledniajgce zmiany wniesione niniejszym pismem.
W uwagi na zakres i termin udzielonych odpowiedzi termin sktadania i otwarcia ofert

pozostaje bez zmian.

Z wyrazami szacunku

mgr Justyna Niewinska
Kanclerz PSW im. Papieza Jana Pawtla I1
w Bialej Podlaskiej
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PSW im. Papieza Jana Pawla II w Biatej Podlaskiej SZP.272.561.2021

Tres¢ pisma nr 1z 22.10.2021 r.

Pytanie nr 1
Dotyczy p. 7.1 Trenazer macierzynski do badania chwytami Leopolda
Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania trenazer macierzynski do badania chwytami
Leopolda nieposiadajagcy w zestawie wymiennej skoéry 1 $ciany brzucha? Dhugo
przechowywana skora, moze ulec zniszczeniu lub si¢ odksztatcic. Dodatkowo
zrezygnowanie z tych pozycji wplynie na zmniejszenie kwoty oferty.

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy nie dopuszcza do postgpowania trenazera macierzynskiego do badania
chwytami Leopolda nieposiadajacego w zestawie wymiennej skory i Sciany brzucha.

Pytanie nr 2
Dotyczy p.7.6 Trenazer do badania kobiety w cigzy
Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego czy do zestawu ma by¢ dotaczony Wirtualny
Monitor Pacjenta. Pozwoli to na prawidtowa kalkulacje oferty.
Odpowiedz nr 2
Wirtualny monitor pacjenta powinien by¢ dotaczony do zestawu.
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